

4/15/82

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Before the Atomic Safety and Licensing Board

In the Matter of	)	
	)	Docket No. 50-289 SP
METROPOLITAN EDISON COMPANY	)	(Restart)
	)	
(Three Mile Island Nuclear	)	(Reopened Proceeding)
Station, Unit No. 1)	)	

LICENSEE'S PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Licensee hereby proposes that the attached changes be made to the transcript of the evidentiary hearings held in the above-captioned proceeding in order to correct material errors made in the transcription, and requests that the Atomic Safety and Licensing Board issue an order directing that the evidentiary record be amended to incorporate said changes.

Respectfully submitted,

SHAW, PITTMAN, POTTS & TROWBRIDGE  
1800 M Street, N.W.  
Washington, D.C. 20036  
(202) 822-1000

By: \_\_\_\_\_

*George F. Trowbridge*  
George F. Trowbridge  
Ernest L. Blake, Jr.  
Deborah B. Bauser  
Bonnie S. Gottlieb

Counsel for Licensee

<u>PAGE</u>	<u>LINE</u>	
23614	2	Change "lack" to "have"
23640	18	Change "or" to "for"
23653	6	Change "act" to "fact"
23663	19	Change "providing" to "protecting"
23723	10	Change "instant" to "incident"
23731	18	Change "different" to "direct"
23784	7	Change "distrustful" to "distasteful"
23802	1	Change "direct" to "indirect"
23807	2	Change ". Radio" to ", radio"
23821	15	Change "analyzed" to "finalized"
23864	20	Change "home" to "own"
23901	2	Change "---" to "Bethesda"
23927	13	Change "--" to "for"
23927	14	Change "indicated" to "informed"
23929	2	Change "them" to "him"
23957	4	Change "don't" to "not"
24029	8	Change "testing" to "technical advisors"
24029	10	Change "typified" to "available"
24053	10	Change "is" to "it"
24056	20	Change ",350" to "1,350"
24059	18	Change "operators into" to "operators moved into"
24101	13	Change "does mean" to "does not mean"
24118	6	Change "TDS" to "ATTS"
24299	6	Change "math" to "map"

<u>PAGE</u>	<u>LINE</u>	
24515	2	Change "dropped" to "drummed"
24537	24	Change "directly" to "correctly"
24565	23	Change "deducted" to "detected"
24642	25	Change "a date" to "data"
24666	7	Change "managing" to "energy"
24697	24	Change "not" to "now"
24710	22	Change "13" to "23"
24712	17,20,23	Change "Brown" to "Newton"
24713	2,5,7,9, 12,14	Change "Brown" to "Newton"
24717	17	Change "S" to "H"
24785	20	Change "forced" to "force" and thereafter as it appears
24786	8	Change "dyelectric" to "dielectric"
24787	2	Change "out by" to "out. By"
24787	3	Change ". The" to ", the"
24787	6	Change "removed" to "moved"
24787	9	Change "maintained" to "measures"
24815	7	Change "did not understand still" to "still did not understand"
24887	14	Change "no" to "now"
24887	19	Change "have" to "had"
24929	18	Change "real" to "reason"
24940	23	Change "RWP" to "Mr. LaVie"
24942	11	Change "machine" to "machine."

<u>PAGE</u>	<u>LINE</u>	
24942	12	Change "lines." to lines,"
24942	12	Change "where" to "Where"
24948	15	Change "AT-1006" to "AP-1006"
24949	12	Change "AT-1006" to "AP-1006"
24968	21	Change "pyramid" to "permit"
24969	8	Change "die" to "did"
24969	21	Change "i" to "in"
24980	12	Change "fifty" to "fifth"
25020	8	Change "with permission" to "without permission"
25734	15	Change "generically" to "generally"
25787	7	Change "they" to "I"
25819	16	Change "away" to "awake"
25975	17	Change "OH OH" to "OO"
25985	11	Change "to" to "do"
26006	14	Change "prove that" to "prove. That"
26006	15	Change "important to" to "important. To"
26198	3	Change "not if" to "not know if"
26208	23	Change "an" to "can"
26248	4	Change "any" to "pass"
26278	19	Change "ptur" to "spur"
26308	10	Change "would have" to "would you have"

PAGELINE

26324	25	Change "meet" to "mean"
26325	16	Change "the Mediterranean command." to "in a training command."
26408	12	Change "tank" to "type"
26461	22	Change "or" to "more than"
26472	1	Change "and" to "am"
26481	21	Change "or" to "of"
26506	24	Change "5" to "6"
26612	20	Change "T" to "P"
26733	24	Change "I had" to "had I"